

○我爱老师

章鱼哥

章鱼哥，何许人也？他可是个大名人噢，是咱们班主任曹老师的师傅是也。

为何大家称他为章鱼哥呢？因为他有“八只脚”，非常的不可思议吧？且听我慢慢道来吧！

俗话说得好，八仙过海，各显神通，他的“八只脚”也一样，各有不一样的用处。第一只脚代号“电瓶车”，他们的特点就是旅行、爬山、自驾游，一到假期他俩聚会，带着八爪鱼上金山、下银海。祖国各地，都留下了这两只脚的足迹。

第五只脚代号“黑客网”，整天整夜一有空就拿起手机“刷刷刷”。别人刷手机，那是淘宝购物看电影，他浏览公众号点评作文。在卓越的信息技术指导下，他的“顽童作文”做得风生水起，我的好多同龄人都成了它的粉丝。

说到第六只脚“大嘴花”，它的功能就是吃吃吃，整个形状就像一张变异的嘴，只要有好吃的东西，就会开启功能，特殊橡胶胶体伸长，直伸美食过去，一口咬进嘴里。

第七、八只脚是千里眼、顺风耳，顾名思义，这是他最厉害

的武器。你可能要问这是真的吗？我用事实来告诉你这是真的。这次我们班与五班作文比赛，为了保守秘密就禁止外传，几个星期后我们看其他班毫无动静，就放松警惕啦。没想到章鱼哥却用“顺风耳”偷听我们的主意，用“千里眼”偷看我们的创意，“窃取”我们的秘密。他还用高超的“黑客网”本领，看我们的照片、作品，我们的一举一动，都瞒不过他。最后章鱼哥通过做成公众号，发到朋友圈上去，由于他粉丝众多，我们班一下子就火了。哈哈哈，这下咱们可就是远近闻名的红人了。

章鱼哥，真是头脑“简单”、“八肢”发达的波波星人，让我们不得不佩服他的多面手啊！

市实验学校新湖校区
五(4)班 杜天喻
指导老师 曹秋英

钢铁侠

鹿鸣小学五(3)班
指导老师 张叶南



○我爱生活

抖音模特

舒老师今天发给我们的视频令我印象深刻，不信你看——

这位阿姨是机关幼儿园老师，她叫吴红樱。她身材高高的，一头乌黑发亮的黑发，穿上白色的衣服就显得非常文静、朴素，也非常漂亮。

视频中，这位阿姨的走秀非常有趣。她左手拖着拖把，右

窄的走廊，也能成为她的舞台。即使吴阿姨只穿了一身睡衣，也婀娜多姿，给人神圣的感觉。最后她又大摇大摆地走了几步，完美收场。视频结束了，真让人忍俊不禁。

这个视频告诉我们，只要有梦想，哪里都是舞台。

大成小学五(4)班 王子睿
指导老师 舒慧琴

○我爱美食

“危险”的美食

每次“四点钟学校”时，我的肚子就会“咕咕”叫起来。那时我的肚子好像在提醒我：作业千万条，吃饱第一条，食物不好吃，啥也做不好。于是，我就会想起妈妈每天早上往我包里塞的面包。

每当那时，我就会想：我这就躲进座位底下吃面包。可是，我刚拉开书包拉链，脑海里就会跳出一个小人说：“不行呀！你绝对不能吃！你这样会被同学发现的！”于是，我就会坐在位置上停个半晌，眉头凝成疙瘩，思索着自己到底要不要吃东西。当我一抬头，看见寂静得

咽了咽口水，狠下心来撕开了一个小角，面包的香味肆意散出。我再也忍不住了，“唰”的一声，包装袋又被我撕出了一道狰狞的大口子，我像一匹饿狼扑到我的“猎物”上，大口大口地狂啃一顿。

“今天大家表现还不错，我都不忍心打扰了。”周老师这句亲切的话语惊醒了沉浸在美食中的我，我猛然抬头，像小偷一样把还未吃完的面包塞回书包里。

哎……真是“危险”的美食！

市实验学校五(5)班 缪卓昕
指导老师 姜会勤

○我爱想象

我也可以

“小贼哪里跑！”一个彪形大汉手拿圆规三角尺拦住了我的去路。千斤重的“兵器”在他手中虎虎生风，像孙悟空手中的如意法器金箍棒那样。他旋转着跳跃到我面前，神情凶恶，“咚”地把圆规砸在我面前，大地瞬间抖了三抖，地上一个巨大的坑，威力之大，波及范围之广，让我瑟瑟发抖。我微微抬头看了一眼这大汉，立马又垂下头：“拜……拜托让我过去好吗？”我试探地和他商量。

“好。”听这大汉一口答应下来，我觉得有点儿不真实，欣喜若狂道：“真的吗？那我过去了。”我步子都还没迈开，就被他亮出的三角尺给镇住了。“且慢！”他挥舞起了三角尺，喝住我。三角尺在空中飞舞着，光波闪耀：“三角函数的诱导公式是什么？”“什么情况下二次函数无解？”“昨天的数学模拟卷上的最后一道大题有几个解？”一个个问题压住了我，无形的光波化为了一块块大石头，我被压得喘不过气来，挣扎着从缝里探出了个头。壮汉见我狼狈的样子，非但不开心，反而露出委屈的表情，我疑惑了。

壮汉凶巴巴地对我吼：“这么简单的问题，你为什么不去做！”我愣住了，我还以为这壮汉是要劫财呢，没想到却是因为我没有做昨天的数学作业。

我哆哆嗦嗦地回答：“不

……不会啊，我不会做。”“这些都是最基础的，只要代公式就好了，怎么可能不会，你这是为自己懒不想动脑子找的借口！”壮汉情绪激动，一把拔起深陷地里的圆规，地上留下了巨大的坑。

我吓呆了：“我做，我做。”我赶忙说，随手捡了根枯树枝就在地上演算。我打起了十二分的精神，全神贯注地去细做昨天的数学题。没想到，一路过关斩将，居然都可以做出。做到最后一题了，我下意识想放弃：“最后一题就算了吧，太难了。”

见我开始做题，壮汉的表情已经缓和多了，听到这话，又立马绷起了脸：“你都还没有做，怎么就认定它太难了。别人都能做，你凭什么比别人差啊！”

我被吓得一哆嗦，不情不愿地继续做，壮汉不知什么时候又来到了我身后，手中的圆规还没有放下。

我想了好久还是没有眉目，壮汉伸手在图上给我画了一条辅助线：“试试用这个。”壮汉变得异常温柔，我有点儿不适应，在不断努力下，终于做完了题。

壮汉卸下了我身上的大石头，示意我可以过去了。

我挥手和他告别，却记着那份满满当当的数学作业，原来，我也可以！

杜泽中学高一(2)班 杨阳阳
指导老师 祝彦云

○我爱旅游

饭甑山游记

周末，碧空如洗，我们一家前往饭甑山游玩。

一路上，我和姐姐雀跃不已，一边欣赏着沿途的美景，一边像小鸟般叽叽喳喳地说个不停。半个小时车程后，我们来到了饭甑山脚下。

饭甑山位于衢州市衢江区全旺镇境内，妈妈告诉我，饭甑山远远望去，就像我们以前农村蒸饭的饭甑，因此得名。此时，我的脑瓜里浮现出一个大大的饭甑，里面盛满白花花、香喷喷的米饭，我假装凑上前去，装出一副非常享受的姿态贪婪地吸吮着所谓的“饭香”，当即就被姐姐敲了个“毛栗子”。

在山脚下，抬头仰望饭甑山，山体陡峭，突兀森郁，好像一不小心就会栽倒下来，跌得粉身碎骨，我不禁打了一个寒颤。

开始爬山了。一想到刚才看到的情形，我直想打退堂鼓，假装说想上厕所，老爸从我的目光中捕捉到了我想临阵退缩的心理，一把拽住我：“其他人能不能爬到顶我不管，就你一定要爬到顶。”“凭什么？凭什么？”我瞟了老爸一眼，嘴巴嘟囔着，深表不服气。“就凭你是我的儿子呗！敢和我比比吗？”老爸似笑非笑地说。哼哼，老爸果真无赖，好，今天就让你瞧瞧我的厉害！

想到这，我便开始快速地往上爬。“蹭蹭蹭”，我就像只小巧灵活的小猴子一般一下

子就甩开了大家一大截，可越往上爬，我就觉得越累，口渴得像要冒烟，心脏“扑通扑通”地像要跳出胸膛，腿上也像绑了沙袋般沉重。我爬得越来越慢，天哪，这么多台阶，何时才能爬到山顶？爸爸、姐姐很快都超过了我，姐姐还不忘回头气喘吁吁地“鼓励”我一番：“加油，我在山顶等你喔！”看她那没安好心的眼神，我心底顿生万千豪气：今天我要拼了！

经过一个小时的努力，我终于筋疲力尽地躺在山顶的一块大石头上。闭着眼听着鸟儿在幽静的树林里婉转鸣叫，传来阵阵回声；感受着阵阵山风拂过，钻进我的袖子，每个毛孔都舒展开来，好舒服！

休息好了，我们在山顶极目远眺，欣赏起眼前的美景：初春的树林一片新绿，生机勃勃；田野里，油菜花开得最热闹，金黄金黄的油菜花连着片，倘若走在里面，就像走进了一片金黄色的汪洋大海……

果然是站得高、望得远，风景更美呀！

我连忙拿出手机，左一张，右一张，上一张，下一张，恨不得把所有的美景定格在照片中。

虽然今天爬山比赛成绩不咋地，可是能欣赏到如此美景，不虚此行矣！

鹿鸣小学五(3)班 应礼乐
指导老师 张献凤